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Результати навчання.  

здатність до визначення параметрів і проблематики проекту, структури 

та функції зацікавлених осіб проекту, очікуваних результатів проектної 

діяльності; 

здатність до визначення ефективності інвестиційного проекту,  

проведення техніко-економічного обґрунтування проекту; 

здатність до розроблення організаційної структури проекту; 

планування у проекті потреб у людських ресурсах; планування організацію 

діяльності проектної команди. 

здатність до складання кошторису і формування бюджету проекту; 

здатність до розроблення планів управління змістом, часом, вартістю, 

якістю проекту;  

здатність до здійснення структуризації проекту, зокрема: побудови 

структури проекту на основі життєвого циклу; на основі мети і завдань; на 

основі структури виконавців; 

здатність до розроблення сітьових та календарних графіків проекту; 

здатність до оцінювання вартості проекту і побудови базового графіку 

вартості; планування потреби в ресурсах проекту; розробленні бюджету 

проекту; 

здатність здійснювати моніторинг і контроль за процесом реалізації 

проекту й управляти ризиками за проектом. 
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економіка підприємства», 

«Менеджмент», «Проектний аналіз», «Плануванні і контроль на підприємстві», 

«Корпоративні фінанси», «Економічне управління підприємством», 

«Антикризова діяльність підприємства», «Глобальна економіка». 
 

Зміст. 

Загальна характеристика управління проектами. Обґрунтування 

доцільності проекту. Основні форми організаційної структури проектів. 

Загальні підходи до планування проектів. Прикладні аспекти управління 

проектами. Структуризація проекту. Мережеве й календарне планування 

проекту. Планування ресурсів, витрат і проектного бюджету. Моніторинг і 

контроль виконання проекту. Управління ризиками. Управління якістю 

проекту. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (усне та письмове опитування, тестування, 

поточні контрольні роботи, презентації, розрахункові завдання); 

− модульні контрольні робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 
 

Мова навчання. Українська. 


